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lMpoBAnuara EEGoknong Hpepopmvie. .. ..o

AUoTe kabéva ao Ta akdAovla mpopAnpara. AEIETE ANAAYTIKA TH AYZH

*Is 0Aa ra rrgoﬁm _I._I'G'Tﬂ.' 1 J diverar 6ri; g=10m/s". 2) Na oysdidosre 1i¢ aoko pevsg w;mg o0 KdBz apa.

1. Eva 20 kg xifwrio ohioBaiver kard prikog piag opildvriag emeaveiag. Av o guvteAeatrg Tng TpIfng oAioBnong
peragl Tou kifwriou ki Tng emepaveiag eivar 0,20, moon eival n Sivapn Tng TPIRNS oAigBnang wou Spd oTo KIfWTIO;

Bdapog w=....N
< , .
. KdaBetn Avridpaon N = ....N
'L T TpIB T = aaias N

3. O ouvreheotiig oTaTikAg PPN petall evog kiBwTiou 2,5 kg kai piag Tpayeldg emgdveiag givai 0,80.
Méaon eivar n péyiotn SUvapn oTatikng TpIPRg Tou ptropei va Spdoel oTo KIfWTIO;

>4 Bdapog w= N
: ’p & e
o Ka&Betn Avridpaon N = .....N
‘I' T TpIBA Tmax = .-.... N

5. Evakifwrio 1.5 kg olperar kard prikog piag opi{ovriag empAvelag n otroia £XeI éva ouvTeAEOTH TPIBAG
ohiobnong Tou 0,60.

a) MNoéon eivan n dGvapn g TpIPA¢ Tou aokeital amd TV emdvela oTo KIBWTIO;

== P) Bapog w=.......N
KaBetn Avridpacn N = .....N
T ¢ e Tol T=
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6. 'Eva kifwrio 2.0 kg oUpetar amd pia Suvapn 15 N kard prikog piag opi{dvniag em@dveiag pe oradepn Tayirnra.

Nopog Nevtwva =....... 0g

—_—
<— Bdapogw=....... N
T ‘l' . Kd&Betn Avtidpaon N =.....N

a) Noon eivan n ohikA dUvapn ou dpd oo KIBwTIO;

FOA=....... N
B) Méon civar n Suvayn g TpIfrRc Tou Spd oTo KIBWTIO;
Tppn T=...... N
Y) Néoog eival 0 ouvteheotic Tng TpIPRS peTagu Tou KIPwTiou Kai TG EMIQAVEINS;
b =iiaes
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2°¢ vopog Neutwva — Mépog 2
AEAYK npO)GA”THGTa EfdeKf?UﬂS' Hpepopnvia:

....................

7. 'Eva praAovi vepou 1,0 kg méprel karakdpupa Tpog Ta KaTw kal déxeran pia avrioraon aépa 4.9 N kabuog
mwAnoidlel wpog To £dagog. Méon eival n emiTayuvon Tou praloviol 6oo Séxeral TV avTioTaar Tou

o Bapog w=....... N Nouog Neutwva =....... oG
—— AvtioTraon Fa =.....N
< m n
T ¢ EMITAXUVON O = ... m/s®

8. Noon Suvapn amareiton yia va Tpapngere éva éAknBpo 10 kg Kard prkog opIlovTIag EMPAVEINS pE
pia oTaBepn TaxotnTa av o ouvreAeoTG TS TRIRAS oAioBnong peradl o éAknBpo kai Tou
edagoug eivai 0,25;

Bdpoc w=.......N Nopog Neutwva =.......0¢
—_
- . Kdé6etn avridpaon N =....... N
TeBAT=..... N F=.....N
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AEAYK npO)GA”THGTa EfdeKf?UﬂS' Huepopnvid:.....coierinnna

AUoTe kKaBéva amé Ta akdAouba rpoBAfuara. AEIZETE ANAAYTIKA

9. Néon eivar N emrdyuvon evog kiBwriou 10 kg Tou aioBdveral 6Tav Tou aokeital Suvapn 50 N
kaBw¢ autdé ohoBaivel ot opI{ovTia EmMQAvEIa 6TTOU 0 CUVTEAEDTNG TPIPRS oAioBnong peragu Tou
ka1 Tng em@dveiag eivan 0,10;

BApoc w=....... N N6pog Neltwva =....... 0g
€ P KdaBetn avridpaon N =....... N Fak=. ... N
1‘,], TORAT=..... N
F=... N i
a=...... m/s*

10. ‘Eva éAknBpo 25 kg ouUperal mdvw ot opifovria emipaveia pe pia dovaun 200 N pe pia otabepn
rayitnra. Mocog cival o guvteAeaTng TpIRA HETAEU Tou EAkNBpO Kal TG EMIQAVEING;

—> . Bdpog w=....... N Nopog Neutwva =....... 0G
T ,I, KdaBetn avtidpaon N =....... N FoA=....... N
F=..... N
TpBAT=...... N
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